Q0 olal) eas @ egd BGAD (539)9 (39671

ol eSA — (ANB) acgans s BTB={Wk—\|kEN , k<0}gA={Pk|kEN, k <o} )5 -\
{v,c,¢,A, 10} (K€ {,9,00,10,1¢,IA } (W {fo,n}(e {e,A e}

Sl Cuw)sl o)lgas aiz)s elas u8)d ol b .Cuwl acgansy) G shls A acgans -V
An{a,b}={a,b} (< Ac {a,b,c,..}(w AC {o,a}(y Ac {b}(

Sy)ls guac sia B acqans .3gib (4 @5 salg PPIC 01 sl acgansy) s1aad il (o5 @5 gac aw B acgans sbac il j5) -
1 (i AW lo (P q(

Scaw) aigh5 olsS ply [1€— VPe| — ¥ /(\/B—w)" Enylc Jols —IE

VO — 1o (i o —p(w PP -p ()

: 0wl pip |x + v+ x| + |y o1 |y| > |x] gx < o <y )51 -0
Py (K€ Px (W —Px (P =Py ()

Sl yada AC 3jls31 .35 @hhd C abis ) 1y j9a.6 G @l 03) (,3La5 OB glath ay § O 35)s @ ) JSb )s ¢

~ B o+

\ o—+10o (»

VA K—Vio (w

0 AC +V10 (i

A
v

1 b Sl Pl PV X PYYD oyl ylsBe bl b = o g WY = P51 -V

) A A A
o (€ Phle w P w0

showl [0+ P = (W — k)] dols -A

P —p 1A% -V
w € w P L E

© 005395 )2 § @)50h5 19A X 1P salbyed @)a -9

Sl aig)s e1s3 yliel @38) g3 18 b ¢ale slod C)g0

@ ©)5 BB 13 X903 ©5 @ ib)es @) Cai .l @S 1¢/V X 17"

/1A X 1e°F (€ P/WP X 10°F (W p/WP X 108V (p 1/1A X 102V (1

SabbsIl Sy —V+x+xP=w+a(x—P)+b (x —P)* o3 G sibl )sBs a + b ysds -lo

1o (i€ 1w (W (v A

y\’_
SCuwl ais)s elss o O)be Jools sibl x +y =1 )51 -1
-p (i€ -1 (W p(p (1

Sl aisis elss a — b oybe Jols sdbab = dga + b = V)51 -1p
VPq (i pq (W V1o (p 10 (1

Yy




Sauwl elsS a + b ylshs bl a® + b* —va + b + 0 = o )51 1w
-p (¢ -1 (W Py 1

Sy olga (x = B) + P (x — 1Y < px (x — W) + P Wslasl anb ssc sia sl a -11€

yadh ¢ (K€ o (W W (p i< ()

soml o et A = S+ —— — — B e x5 yisEs as sl @y 210

O OM B A = T XDy oy eI GHI@ -
{o,—P,—W]} (i {1,0,w}(w {o,p. 0} (¥ {r, wia

Sl elas x* + P sl alas gs p x° — Wx? + Px — o O)lic e dsils (.80 -1y
x4+ P(€ x—p(w x (P Px (1

SOwl ady)S elsS y = BVY g x = BVO sl @ p) O)be 3¢ jlshs -1V
xP—xy xy xP—wx+p
xP—y? " oxy+x® 0 (x—1) (x—p)

P (< N G\/WO (P v ()

ob)cn‘nt.»—‘lc «d A Qb 51335 (0 )¢ Lo pd)e j9a (59) M Al §) g Lo Job )98 (59) ~I€ Job @ () aladi i d s -1A

Sauwl e1vs M abdd

\ \
;(\‘: -1 (w —)—”(P 1

Saibly 231g3 (0 0 sl @igyS ')\(5.3@\.\.5‘%)1 +§x = | Wslas @b jges -19

A NL A Ak/
/~(\c AN AN > (p A, 0

= L \\' / ]

SCuwl Aig)5 @185 Px — ¥ Jlaks ol WOV + WX = it PP pRY = p 5] _po

1o (K lo (W b(p -p ()

A pice JUsiwl G b BT .cuw) BC o 3)lg @ls AM .« ABC calis ys —P)
Sl (a8lwl (solwis ABC Elis a5 3)5 cul oy (o

B C
Gl Y3y eSs YhlIs shial olpGy 231 Culigd eo ((0b ) vd ) Clls ay AMC g AMB Gilis g3 094 .aly ()

31 solws AC g AB a5 @aiss (4 03)3 o3aliis b gga .aly (P
3| Cuilngd @ AMC g AMB éilis g @l 5y § )39 Ol ay Gy 09a .aly (W

g (805 58 Gl sl Alus sl 05 P48 b (1€

Y¢




SCuwl Quw)sl ) Olkas )l G sis -PP

Aiply oo b o Glw y 3)lg slo Bls HaBLIL)I (soluis Elis )y -

31 solws e b (2)b3 3a8Lul (solmis aBsjed )» -

Siplp e b @)bd clsll sjlois )s ~

.Cuwl BC gl silgs A gwly (,0) dugly jwsss AB = AC a5 ABC ga8luw)) solwis ¢ilie )s -
alas )lga (i€ alas aw (W alas o (¥ alas Gy (1

@88 Cuuns Al boyas gla)l ciual alglwl glad)l )51 .l ply wlgiwl Gy dscld glab b boyas Sy dscld glab -PW
: b Gl plp boyss eos @ wlgiwl

| w P
W (i L SO 50

Sl wg)5 e1aS bl (0 gluall solwis cilis o1 (¥l slo asg a5 W cm @b @ @ips 53l b (0)0 @as —PIE

lga LeSs b (Blw % 0 03)3 30 2)bgs 1y 91 )5) .l (solus ¢ Inlus § @an shls Psla Jla )y 56)5 GSiSsL Sy -PO
S0 6 dnel @1 Yo (Bl 3is SIS Cubns Jac 33l L @5 3y 0T @
oy (i€ e T (W PA T (P qm(\

S S0y Jolat : g 9 5 970

Yo



Naderi
Draft


